



昨天中午,家住沟赵办事处的70岁张老太去村边地里掰玉米,不慎掉入地里的一口深井中。等消防队员将她救出后,老人已停止了呼吸。

晚报首席记者 徐富盈
实习生 刘喆/文
晚报记者 廖谦 王银廷/图



消防队员下井救人



消防队员准备下井救人

“我去掰玉米一会就回来” 老伴一去 再也没回来

昨日中午,家住沟赵办事处的张老太到郭庄村西四环东侧玉米地里掰玉米,14时,王老先生见老伴还没回来,就去地里找,可是没有看见老伴。在玉米地里的一口枯井边,王老先生发现了老伴的脚印,还听到老伴微弱的声音从井底传出,王老先生立即报警。

14时35分,高新区消防大队队员赶到现场时,数十位村民围在这个井口边。这口井深30米,是20多年前挖的,井口边没有安全井台。“我听到老伴好像在井底哭。”70多岁的王老先生坐在井口处哭着说,“老伴出门时说‘我去掰玉米一会儿就回来’,没想到……”

14时45分,全副武装的消防队员刘斌

周身捆绑绳索,戴着呼吸机,被队员送入井中。半分钟后,传来刘斌的喊声:“我看到井中被困的老太太了。”随后他用绳子将老太太拴住。

14时55分,井边的队员们将70岁的张老太救了上来。153医院的急救人员立即对老人展开急救,但老人因长时间缺氧已停止了呼吸。

高新区沟赵派出所所长尹伟利介绍,几十年来,为了浇庄稼,村民在很多庄稼地内打了井,很多井都没有安全设施,加上野草遮掩井口,村民一不小心极易掉入井中。“希望村里对这些井口加强养护,确保村民的安全。”

线索提供 宋先生



70岁的张老太就是掉进这口深井中的

全线进入一级备战状态,服务系统再升级

五星电器全国备货 30 亿迎战黄金周

“十一黄金周”临近,五星全线进入一级备战状态。经过前几个月的消费者市场调研及数据分析,五星制定出了有针对性的促销方案,同时全国30多亿元的采购资源已经调配到库,引进1000多款新品,届时郑州市市场家电价格也可能整体下降20%-40%。为了保障黄金周期间的服务,五星投入了大量物力、人力对服务系统进行升级。

全国备货 30 亿,价格平均下降 20%-40%

五星电器相关负责人表示,这次黄金周大规模采购中涵盖了彩电、冰箱、洗衣机、空调、通讯、数码、电脑等主流商品,“十一”前一周将全部入库。其中平板彩电和3C类产品是此次采购的一大亮点,平板彩电占五星采购大单的40%份额,数十万台各种尺寸的平板电视,一举投放到消费市场。手机、数码、电脑等3C类产品占据了重要角色,基本囊括了国内外所有主流品牌和畅销型号,为消费者假日消费带来更多惊喜。另外洗衣机、空调与小家电也占据了不小的份额。

大量货源到位的同时,还附带了其他促销资源,五星联合夏普、飞利浦、三星、日立、西门子、LG、海尔、诺基亚、MOTO、佳能、华硕等国内外一线品牌建立联合促销活动,届时在促销资源上的优势将比较明显,有望掀起大惠狂潮。

三方面服务举措,保障高峰消费

(一) 售后服务

为了确保销售高峰的工作效率,五星08年“十一黄金周”物流售后系统按照旺季期间全系统单天最高配送、安装量进行了资源准备,并增加人员和车辆全面扩容服务队伍,以便提前做好配送资源准备。

(二) 家电顾问服务

在“十一黄金周”来临之前,五星全国

门店又有近千名员工陆续通过了公司内部培训考试,成为五星电器持证上岗的正式“家电顾问”,这些新增派的人员将扩大家电顾问的服务人群,提升五星卖场的销售能力,在假日期间为消费者提供无偏向的导购服务。

(三) 保价服务

针对消费者国庆假期前期持币待购的心理,和假日期间购物比价的行为,五星电器特推出30天全程保价服务。消费者凭有效发票原件至五星电器门店均可获差价补贴。黄金周期间购物同城比价,同款型号商品相同活动时间内如高出竞争对手,凭有效凭证也可获差价赔付。

打 1 个电话赚取 398 元礼包

50 当作 500 花

河南五星电器总经理战卉表示:根据前一段时间对多个城市关于黄金周调研的结果,五星将于本周第一时间启动黄金周,为使消费者在国庆期间得到更大的实惠,将从本周开始通过一系列预热活动让利予消费者。从即日起至9月27日前,消费者打电话0371-66069969到五星预约的消费者可以享受以下四重实惠。一、打一个电话即可获得总面值为220元现金抵用券,国庆期间全场通用;二、来就送价值10元家庭拼图;三、凭券购物即送价值28元食用油;四、购物满1000元另加送价值140元的美的电风扇。

另外,彩电作为十一期间的热销品类,五星此次开展了“提前逛五星,5折买彩电”的活动,战总表示,9月27日前,顾客无须购物,即可在五星电器河南任何卖场免费领取抽奖券一张,十一当天有机会以5折价格购买29寸彩电一台,每卖场限1名。另外,幸运参与者10名,各赠送家装工具箱一套。

两人正聊天,脚下蹿出一条大花蛇

原来天冷了它找地儿取暖,就来到小区的监控室

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图



专家说,这条游蛇可能是来抓老鼠的。

本报讯 天冷了找地取暖,行啊,但你爬到人类的脚下就大错特错了,别忘了你是一条蛇啊。昨天凌晨,在紫东苑小区,这条大花蛇把两个大爷吓得不轻。

昨日4时许,紫荆山路与东里路交叉口东50米的紫东苑小区,在监控室值班的小张正和同事聊得起劲,突然发现脚下爬着一条一米多长的大花蛇。两人吓得躲到一边报了警。管城消防一中队8名队员赶到现场时,花蛇已不知去向。看到监控室内设置了电脑防静电辐射地板,带队的李明举说,蛇有可能钻到地板下面了。随后,队员们把地板全部撬开。

5时07分,队员张赞在电脑主机下面的角落里发现大花蛇。这只大花蛇被“请”进了一只废旧的饮水机里。

昨日下午,动物专家徐新杰说,这条蛇是游蛇,无毒。“最近,天气变冷了,蛇会找一些暖和的地方取暖。”游蛇出现小区,可能是来抓老鼠的,只要人类不伤害它,它一般不主动攻击人。

线索提供 李雪峰

两岁男童拿着棉签玩,戳破耳膜

医生说,必要时还需要做手术

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

本报讯 昨天上午,两岁的晓波拿着棉签玩,不慎将自己右耳鼓膜扎破。医生说,必要时还需要做手术。

两岁的李晓波家住荥阳,昨日上午,他抓了一根棉签玩耍,家长也没有在意。过了一会儿,家长忽然听到孩子大声哭叫,只见棉签已经插进孩子的耳朵里。

市三院耳鼻喉科医生检查发现,晓波的

鼓膜上有一个穿孔,边缘充血。医生为孩子进行了抗炎治疗,必要时还需要做手术。

该院耳鼻喉科主任医师张智凤说,人的鼓膜厚度只有0.1毫米,很薄,遇到直接或间接的外力损伤很容易穿孔,如用火柴棒、毛线针等挖耳朵,或是拳击耳部、鞭炮、放鞭炮、高台跳水及潜水等。

据悉,绝大多数鼓膜外伤性穿孔可在3-4周内自愈,较大而不能自愈的穿孔可实行鼓膜穿孔修补术。